

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005488723

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Freunde des Branco Weiss Instituts, Zürich, neu Freunde des Branco Weiss Instituts in Liquidation

Freunde des Branco Weiss Instituts in Liquidation c/o Urbach Law Stockerstrasse 42 8002 Zürich

Freunde des Branco Weiss Instituts, in Zürich, CHE-323.068.312, Verein (SHAB Nr. 8 vom 14.01.2019, Publ. 1004539884). Name neu: Freunde des Branco Weiss Instituts in Liquidation. Der Verein ist mit Beschluss der Vereinsversammlung vom 31.05.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Urbach, Simon, von Stallikon, in Adliswil, Präsident des Vorstandes, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zollikon, Präsident des Vorstandes, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 22020 vom 01.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 8, Datum: 14.01.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich